

综合 >

搭建企业和人才沟通交流桥梁

聊城人才交流服务高峰论坛将举办

本报聊城11月30日讯(记者

杨淑君 通讯员 荣宁)日前,冬季企业招聘正进行得如火如荼,高校毕业生也加入求职大军。为了助力企业招到合适人才,帮助求职者快速找到工作,12月9日,2015聊城人才交流服务高峰论坛将举办,同时成立聊城市企业人力资源联盟,建立优质企业资源库,资源库内的企业将由联盟优先向求职者推荐。

此次高峰论坛由聊城市人社局人才交流服务中心主办,齐鲁晚报和聊城市电子商务产业园承办,聊城市电子商务协会

会、创客之家商学院协办,此次活动主要有聊城大中专院校招生就业办公室、优秀企业家、企业优秀HR等。

此次高峰论坛特邀相关领域专家做主题演讲,其中有希杰(聊城)生物科技有限公司副总经理王峰,他还是聊城市优秀企业家、聊城市劳动模范、中国青年创业国际计划全国评审委员会执行委员、山东省第一届、第二届创业大赛聊城赛区成长企业评审专家组组长。中国首届大学生互联网+创意创业大赛山东赛区评审专家。

此外,还有聊城电子商务产业园总经理周建青,她是国际注册企业教练,电商园区管理运营专家。编著《我是魅力演说家》一书,成为当今演讲类的热门畅销书。并为企业和个人提供管理咨询培训服务近5万人。日前管理运营7家电商园区。以及聊城大学招生就业处副处长、毕业生就业指导中心主任路灿云,他从事多年的大学生招生就业指导工作,在指导大学生就业方面具有独到的见解和丰富的经验。

此次活动将于12月9日13:30—16:30,在聊城市电子商务

产业园3楼会议室(汇通大厦)举办,活动以高峰论坛形式举行,以上三位专家进行主题演讲,并设有嘉宾与到场企业互动环节。

全市所有企业均可报名参加,到现场参加活动的企业将成为聊城市企业人力资源联盟成员,企业招聘信息可在聊城市人社局人才交流服务中心平台、齐鲁晚报“聊城好工作”公众平台、聊城市电子商务产业园公众平台免费进行联合推广。企业报名热线:0635—8215199、18606358545、18663007012。了解详细情况,可扫码关注“聊城好工

作”微信公众平台。



市检察院开展“检察开放日”活动

40人受邀参加现场活动

本报聊城11月30日讯(记者

孟凡萧 通讯员 王凯忠)30日下午,市检察院举办了以“规范司法行为,提升司法公信”为主题的检查日开放活动。全国、省市人大代表、政协委员、市院人民监督员等40人受邀参加。

在开放日活动现场,聊城

市检察院党组副书记、副检察长田超英致词,市检察院党组成员、副检察长邢文革汇报规范司法行为专项整治工作情况。

邢文革指出,市检察院深化检务公开改革,完善案件查询、律师阅卷等系统,打造具有新闻发布、网络互动、舆情引导

等五大功能的新媒体平台,发布案件信息1200余件次,以公开透明提升司法公信力。始终坚持问题导向,通过统一业务软件系统巡查、重点抽查、必查案件逐案调卷评查等方式,持续开展案件质量评查,评查案件1000余件次,查摆司法不规范问题700余个,全部一次性整

改解决。

受邀代表观看了市检察院“三项建设”专题片,并分两组参观了市检察院信息综合服务中心、侦查情报信息中心、侦查指挥中心、司法技术鉴定中心、同录中心、远程讯问中心、远程视频接访室、新媒体应用服务中心。

聊城公示6个优秀非遗传承习所

本报聊城11月30日讯(记者

凌文秀)记者从聊城市文广新局获悉,为增强全社会的非物质文化遗产保护意识,促进我市非物质文化遗产保护工作健康发展,聊城市文广新局组织开展了2015年度聊城市优秀非遗传承习所评选工作。经有关专家进行评审,确定“聊城市杂技团”等6个传承习所为2015年度聊城市优秀非遗传承习所。

市文广新局将推荐名单向社会公示,公示期10天。2015年度聊城市优秀非遗传承习所推荐名单有聊城市杂技团、聊城市东昌府木版年画研究会、聊城市古琴学会、茌平县博平镇非物质文化遗产传承习所、茌平县杜郎口镇董庄中堂画传承习所、高唐县文化馆四根弦传承习所。

公示期内,任何单位或个人如对公示的名单持有异议,以书面形式向评委会办公室提出。评委会办公室将按照有关规定对异议的内容进行核实、查证。



送温暖

11月30日,聊城大学生志愿者们开展了“关爱环卫工,寒冬送温暖”的公益活动。志愿者们在街头一线的环卫工人们送去了热水、手套、口罩等物品。一杯杯冒着热气的热水为环卫工人送去了温暖与关爱。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 潘成涛 摄

全国粮食银行、土地银行交流会在聊城举行

聊城各网点已实现粮食通存通兑

本报聊城11月30日讯(记者

王瑞超)11月27日,全国粮食银行、土地银行业务交流座谈会在聊城召开,来自黑龙江、山东、河北、河南、安徽、湖南、江西、江苏等粮食生产大省的粮食银行负责人齐聚一堂,共同探讨粮食银行、土地银行的发展方向,旨在提高农业经营者收入,倡导加强各领域的农业经营合作方式,共创高效、安全、节约、友好的现代农业发展新模式。

为进一步推进司法办案规范化建设,保障五个统一侦查一体化机制的运行,市检察院研发会议系统、指挥系统、办案系统等三大系统,构建监控、审讯、办案数据等六个侦查指挥平台,视频会议系统随时听取汇报、研讨案情,指挥系统对全市讯问室情况实时

监督、实时指挥,办案系统收录基本案情、案件进程,同录中心做到录音录像上下协同、办案数据安全存储,全市侦查能力和水平显著提升。三年来,立查烟台原副市长王国群受贿案等大案184件,同比上升50.1%。

市院还创新侦查一体化

办案模式,构建全市统一协调、严格规范、运转高效的侦查协作联动格局,立查职务犯罪444件636人,立案数、大要案数、实刑判决数同比分别上升39.4%、129%、49.5%,有罪判决率100%,工作经验被高检院转发,2014年反贪、反渎工作均位居全省第一。

专门替代农户储存粮食的新模式。农户将农作物存入粮食银行,并拿到一张储粮存折,存折上标注储户所存入粮食的重量、价值,之后可持存折随时到粮食银行的各服务网点取粮取油或兑换化肥、食品等,且全市范围内通存通兑,最大程度的为农民带来便利与实惠。

粮食银行打破传统销售渠道,以“存粮有息、落价保底、涨价顺价”为经营模式,农

民将粮食存入粮食银行后,一斤粮食一年可多增六分钱的收入,在产权不变的情况下,粮食既保值还增值。

山东汇银粮食银行总策划冯海波介绍,目前,汇银粮食银行已在聊城地区各网点实现粮食的通存通兑,粮食银行现工作重点是发展乡镇网点建设,提高农民的参与热情。预计三年内覆盖全市所有乡镇,将汇银粮食银行覆盖至聊城市全境。



公交集团招工简章

为适应城市发展的需求,满足市民日常出行要求,公交集团面向社会公开招聘男、女驾驶员若干名,有关事宜如下:

一、基本条件:

- (1)热爱公交事业、品德优良、遵纪守法,五官端正,语言表达能力良好。
- (2)驾驶员需持A1、A3驾驶证(实习期结束后方可报名)。男、女不限,年龄适中,身高1.60以上,能够掌握车辆基本维护保养技术。
- (3)驾驶员要求身体健康,无传染病和其它既往病史,视力正常(含矫正视力),集中到指定地点进行健康查体。
- (4)符合以上条件的下岗职工、职工子女、生活困难人员和农村户口人员优先。

二、招用原则和待遇:

择优录用,试用期6个月,试用期满合格者办理正式录用手续缴纳各项社会保险和住房公积金(五险一金)。

三、报名时间:

2015年12月4—6日(现场报名)

四、报名地点:

振兴路45号(原公交公司院内)

五、联系人:王先生

联系电话:2122127 2122117

六、报名所需证件:

户口本、身份证、驾驶证、毕业证及职业资格证书的原件和复印件,近期一寸免冠照片4张。

注:长期驾驶人员信息备案

聊城市公共交通集团有限公司

咨询联系人:马先生 电话:0635-2122117

聊城市医学会脑血管专业委员会成立 首届委员会挂靠市三院

11月24日,聊城市医学会首届脑血管专业委员会成立大会召开。聊城市卫计委主任、党委书记、医学会会长刘德勇到会讲话,聊城市第三人民医院院长、党委书记、医学会理事孔祥之代表挂靠单位致欢迎辞,聊城市第三人民医院副院长常立国当选首届专业委员会主任委员,市三院主任医师宋存峰作了题为《取栓治疗在急性脑梗塞治疗中的地位》的讲座。

据了解,聊城市第三人民医院是一所以诊治心脑血管疾病为特色的综合医院,经过多年的发展,学科技术水平有了很大提升,近年来挽救了众多脑血管患者的生

命。据市三院工作人员介绍,11月21日,“国家十二五科技支撑计划心血管疾病诊疗质量监测基地”刚刚落户市三院,时隔数日,又有市医学会脑血管专业委员会挂靠在市三院,是对医院近来在心脑血管诊治方面取得成绩的肯定。同时,市医学会脑血管专业委员会的成立,将更有利提高我市脑血管病防治整体水平,更有利降低我市脑血管病发病率、致残率和死亡率,培养脑血管病防治工作人才,加强脑血管病防治工作研究,对于建立我市脑血管病防治“一体化服务模式”有着重要意义。

通讯员 华滨